



POLANŠKÝ ZPRAVODAJ

ČÍSLO 6/LISTOPAD-PROSINEC 2014

Výsledky komunálních voleb do Zastupitelstva městského obvodu Polanka nad Odrou

Voleb do Zastupitelstva města Ostravy a městského obvodu Polanka nad Odrou, konaných ve dnech 10. – 11.10.2014 se v Polance nad Odrou zúčastnilo 44,26 % voličů.

Volby pro městský obvod Polanku nad Odrou po sečtení výsledků ve všech čtyřech volebních okrscích dopadly následovně:

SNK Polanka nad Odrou - 9 mandátů

KDU-ČSL - 2 mandáty

ODS - 2 mandáty

Polančané pro Polanku - 1 mandát

ČSSD - 1 mandát.

Zastupitelstvo dne 3.11.2014 na svém ustavujícím zasedání zvolilo pana Pavla Bochniu starostou městského obvodu Polanka nad Odrou pro období let 2014 – 2018.

Dále zvolilo místostarostu obvodu pana Jiřího Adamce a za členy Rady městského obvodu Polanka nad Odrou zvolilo paní Jarmilu Plankovou, paní Martinu Šoustalovou a Ing. Víta Sudera – všichni za SNK Polanka nad Odrou.

Zastupitelstvo rovněž zřídilo výbor finanční a kontrolní a zvolilo jejich předsedy: výbor finanční – Ing. Tomáš Petruška (KDU-ČSL) výbor kontrolní – Ing. Jarmila Rappersberger (ODS). Dále zřídilo výbor osadní pro Janovou a Přemyšov a zvolilo předsedkyni výboru paní Martinu Šoustalovou.

Dalšími, občany zvolenými zastupiteli, jsou: Ing. Jiří Malík (SNK), Martin Sýkora (SNK), Mgr. Jarmila Stillerová (SNK), Ing. Iveta Hellerová (SNK), Jiří Korčák (Polančané pro Polanku), Ing. Tomáš Petruška (KDU-ČSL), Anna Horská (KDU-ČSL), MVDr. Marek Mech (ODS), Kotalová Gabriela (ČSSD).

Všem zvoleným zastupitelům přejeme, ať se jim práce daří v souladu s učiněným slibem, že budou pracovat ve prospěch Polanky nad Odrou a jejich občanů.

Podrobné výsledky voleb najdete na webových stránkách Polanky nad Odrou. -ZS

Povolební poznámka starosty

3.11.2014 zahájila složením zastupitelského slibu svou činnost nově zvolená samospráva Městského obvodu Polanka nad Odrou. V průběhu jednání zastupitelstvo zvolilo předsedy komisi, členy rady, místostarostu a mi dalo důvěru k pokračování ve funkci starosty. Této možnosti si velice vážím a na další práci pro naši obec se těším, jakkoli si na základě vlastní zkušenosti uvědomuji především velkou zodpovědnost, kterou tato pozice přináší. Chtěl bych také ještě jednou poděkovat Vám všem, kteří jste k volebním urnám přišli a hlasováním vyjádřili svůj názor na směřování naší obce. Věřím tomu, že dosažené volební výsledky jsou odrazem úsilí, které bylo vynaloženo v průběhu celého minulého období, a současně vyjadřují podporu deklarovaným záměrům rozvoje Polanky v dalších letech. Nepochybuji proto o maximální snaze všech zastupitelů přispět k dalšímu zvýšení kvality života v naší obci a doufám, že tuto snahu dokážeme přetvořit v konkrétní výsledky.

S blížícím se koncem roku mi také dovoluji, abych Vám všem popřál co nejklidnější prožití vánočních svátků, mnoho hezkých chvil strávených se svými nejbližšími a do nového roku především hodně zdraví a osobní spokojenosti.

starosta



Z JEDNÁNÍ RADY A ZASTUPITELSTVA

Rada městského obvodu Polanka nad Odrou

projednala v období od 15.09.2014 do 22.10.2014 mimo jiné:

- **Schválila** smlouvu o zajištění uměleckého pořadu na vystoupení zpěvačky Věry Špinarové a skupiny Adama Pavlíka u příležitosti otevření Dělnického domu.
- **Vzala na vědomí** oznámení Ministerstva životního prostředí ČR, jako ústředního orgánu státní správy ochrany přírody, o předložení návrhu na vyhlášení a návrhu na vymezení zón ochrany přírody Chráněné krajinné oblasti Poodří a vzala na vědomí i stanoviska soukromých vlastníků pozemků, spadajících do Chráněné krajinné oblasti Poodří a **souhlasila** s podáním námitek Ministerstvu životního prostředí ČR, odbor zvláštní územní ochrany přírody a krajiny, (tvoří nedílnou součást usnesení) k oznámení Ministerstva životního prostředí o předložení návrhu na vyhlášení a návrhu na vymezení zón ochrany přírody Chráněné krajinné oblasti Poodří
- **Schválila:**
 - provozní řád Dělnického domu v Polance nad Odrou
 - provozní řád pro využívání venkovních prostor Dělnického domu v Polance nad Odrou
 - návrh znění smlouvy o pronájmu nebytových prostor v Dělnickém domě v Polance nad Odrou
 - ceník na pronájmy nebytových prostor Dělnického domu v Polance nad Odrou

- ceník na pronájem venkovních sportovišť a šaten v areálu Dělnického domu v Polance nad Odrou
- **Vzala na vědomí** plnění příjmů a čerpání výdajů v rozpočtu SMO – městského obvodu Polanka nad Odrou za období 01-09/2014.
- **Souhlasila** na základě žádosti ředitele Základní školy Polanka nad Odrou o zřízení účtu zřizovatelem u České spořitelny. a.s. za účelem přijetí finanční dotace k realizaci projektu „Modernizace vybavení Základní školy Heleny Salichové Ostrava – Polanka nad Odrou“, poskytnutých Regionální radou regionu soudržnosti Moravskoslezsko.
- **Rozhodla** o uzavření smlouvy na veřejnou zakázku s názvem „Oprava části komunikace U Rybníčku“ se společností STRABAG a.s., za cenu nejvýše přípustnou 157.110,03 Kč včetně DPH.
- **Souhlasila** s obsahem plánu zimní údržby místních komunikací na území SMO, městského obvodu Polanka nad Odrou na období od 01. 11. 2014 do 31. 03. 2015 v rozsahu dle přiloženého návrhu.
- **Stanovila** datum 3.11.2014 dnem ustavujícího zasedání Zastupitelstva městského obvodu Polanka nad Odrou, vzešlého z voleb do zastupitelstev obcí pro období let 2014-2018, konaných dne 11.10.2014.

Podrobná a úplná znění usnesení rady a zastupitelstva a zápisu z jednání zastupitelstva jsou k dispozici na naší radnici

-ZS-

Zimní údržba v sezóně 2014 – 2015

Zimní údržba místních komunikací v městském obvodu Polanka nad Odrou se organizačně provádí podle schváleného plánu zimní údržby, který legislativně vychází z těchto podkladů: Zákon č.13/1997 sb. Zákon o pozemních komunikacích a vyhláška č.104/1997 sb., kterou se provádí zákon o pozemních komunikacích. Plán zimní údržby je sestaven na řešení obvyklé zimní situace a je zapotřebí zdůraznit některé zásadní obecné podmínky jeho platnosti a účinnosti. V souladu s výše citovanou legislativou je stanoveno, že zimní údržbou vozovek se podle stanoveného pořadí důležitosti zmírňují závady vznikající povětrnostními vlivy a podmínkami za zimních situací ve sjízdnosti. Správce komunikace podle připraveného plánu zimní údržby odstraní nebo alespoň zmírní závady ve sjízdnosti komunikace ve stanovených časových lhůtách. Pro termínové zpřesnění účinnosti plánu zimní údržby je legislativně stanoveno zimní období na dobu od 1. listopadu do 31. března následujícího roku. Pokud vznikne zimní povětrnostní situace mimo toto období, zmírňují se závady ve sjízdnosti komunikace bez zbytečných odkladů přiměřeně k vzniklé situaci.

Z důvodu pružného provádění zimní údržby je území městského obvodu Polanka nad Odrou rozděleno do tří úseků a smluvně zajištěno firmami: Družstvo vlastníků Polanka – Dolní Polanka, Ulmann s.r.o. – Horní Polanka a firma Spáčil s.r.o. - Janová a Přemyšov. Zimní údržba chodníků a ostatních veřejných prostranství spadá do povinnosti pracovníků místní údržby. Celková délka sítě udržovaných pozemních komunikací činí 52 km, z toho délka udržovaných chodníků 11 km, plocha udržovaných parkovišť 5.000 m². Největším úskalím při provádění zimní údržby se stávají vozidla parkující na místních komunikacích. V tomto ohledu apelujeme na všechny řidiče, aby parkovali svá vozidla na svém pozemku, k tomu určeném.

Za zimní údržbu zodpovídá Míhula Roman – úsek hospodářské správy a veřejných zakázek tel. 599 425 112, mobil 725 528 511

Omezení provozu radnice v Polance nad Odrou v období vánočních svátků:

V době od 23.12. – 27.12.2014 (včetně) a 31.12.2014 bude Úřad městského obvodu v Polance nad Odrou pro veřejnost uzavřen.

Z.S.

Změna v povolování kácení dřevin

Od 1. listopadu 2014 vstoupila v platnost vyhláška č. 222/2014, která změnila původní vyhlášku č. 189/2013 Sb., o ochraně dřevin a povolování jejich kácení. Nejdůležitější úprava pro veřejnost spočívá v tom, že nová vyhláška mění ustanovení o dřevinách rostoucích v zahradách. Do 31.10.2014 nemuselo být povoleno ke kácení dřevin rostoucích v oplocených zahradách.

Nová úprava vyhlášky vymezuje dřeviny, k jejichž kácení není nutné povolení na ovocné dřeviny rostoucí na pozemcích evidovaných v katastru nemovitosti jako druh pozemku: zahrada, zastavěná plocha, a nádvoří nebo ostatní plocha se způsobem využití pozemku zeleň (dle výpisu z katastru nemovitosti) a tyto nejsou součástí významného krajinného prvku nebo stromořadí. Vzhledem k definici kácení bez povolení, vztahující se k výčtu druhů pozemků se způsobem využití – zeleň (tento způsob využití je v katastru nemovitosti zastoupen spíše výjimečně), bude nutno na většině zahrad, žádat o povolení ke skácení veškerých dřevin s obvodem větším než 80 cm.

O povolení ke kácení dřevin včetně ovocných stromů (dřeviny, s obvodem kmene větším než 80 cm měřeného ve výšce 130 cm), musí občan požádat orgán ochrany přírody. Pro Polanku nad Odrou je příslušným orgánem Úřad městského obvodu v Polance nad Odrou.

*Zdeňka Kloužková
úsek životního prostředí a silničního hospodářství*

Rozsvícení vánočního stromu

1. 12. 2014 v 17.00 hod. se uskuteční před radnicí v Polance nad Odrou slavnostní rozsvícení vánočního stromu.

Tradiční české koledy zahráje Dechová hudba Polanka nad Odrou pod taktovkou Jiřího Adamce, slavnostní chvílku nám zpřijemní kulturní vystoupení žáků naší školy a školky. Nebudou chybět sladké odměny pro děti, pro dospělé horký čaj...

Přijďte alespoň na chvíli zapomenout na každodenní starosti a nechte se unést předvánoční náladou. Jste všichni srdečně zváni.



Sledování změn v katastru

Chcete být průběžně informováni o změnách v katastru nemovitostí týkajících se Vaší nemovitosti? Jste zástavní věřitel nebo oprávněný z věcného břemene a chcete vědět, že došlo k převodu nemovitosti jinému vlastníkov?

ZŘÍDTE SI SLUŽBU SLEDOVÁNÍ ZMĚN

Služba sledování změn je poskytována osobám, které mají v katastru nemovitostí zapsáno věcné právo k nemovitostem, tedy jsou-li vlastníky nebo např. oprávněnými z věcného břemene či zástavními věřiteli. Služba uživatele automaticky informuje o okamžiku, kdy došlo u sledované nemovitosti ke změně v katastru nemovitostí.

Jak požádat o zřízení služby

Pokud má zájemce o službu datovou schránku, může si službu zřídit přes webovou aplikaci bez nutnosti návštěvy katastrálního úřadu. V ostatních případech lze o zřízení služby požádat osobně na kterémkoli katastrálním úřadu; žádosti o službu jsou vyřizovány na počkání a služba je aktivní hned po zaplacení úplaty. Žádost o zřízení lze zaslat také písemně na adresu Českého úřadu zeměměřického a katastrálního.

Jak jsou informace o změnách zasilány.

Informace o změnách jsou uživateli služby zasilány na jeho žádost jedním ze způsobů: - do datové schránky nebo - elektronickou poštou nebo - krátkou textovou zprávou (SMS).

Uživatelé s větším počtem sledovaných nemovitostí mohou informace o změnách odebírat webovou službou.

Úplata za službu

Úplata za službu je stanovena v závislosti na počtu nemovitostí, ke kterým má uživatel služby věcné právo; pokud má uživatel do 20 sledovaných nemovitostí včetně a nepřesáhne tento počet ani v následujících letech, zaplatí úplatu 200 Kč pouze při zřízení služby a žádné další poplatky mu účtovány nebudou.

Podrobné informace o službě a úplný sazebník úplat najdete na internetových stránkách <https://ozs.cuzk.cz>.

Zdejší stavební úřad toto doporučuje s ohledem na ochranu Vašich nemovitostí.
Ing. Jaroslava Lokajová

Vítání občánků

V obřadní síni naší radnice dne 15. listopadu proběhlo poslední „Vítání občánků“ roku 2014. Slavnostního obřadu přivítání mezi občany Polanky nad Odrou se zúčastnila celkem čtyři miminka, a to za hojné podpory rodinných příslušníků. Obřad měl příjemnou atmosféru, kterou svým vystoupením zpestřily děti z mateřské školky a žáci ze základní umělecké školy. Rodičům ještě jednou blahopřejeme a děťátkům přejeme hodně zdraví, štěstí a lásky.
K.R.



Naši noví občánci

V měsíci říjnu se narodil:

Lucas Toman

Klára Hozová

Sofie Jendrušaková



Rodičům blahopřejeme a děťátkům přejeme hodně zdraví, štěstí a lásky.

Naši Jubilanti

V prosinci oslaví svá krásná jubilea:

Olšáková Věra 90 let

Řehulka Antonín 85 let

Škvarek Karol 80 let

Gelnarová Hedvika 80 let

Planková Anežka 75 let

Zapletalová Dobroslava 75 let

Vlčková Bedřiška 75 let

Lubojacká Magdalena 70 let

Adámaťová Zdenka 70 let

V lednu 2015 oslaví svá krásná jubilea:

Petrovičová Marie 94 let

Mlčochová Milada 91 let

Janošec František 91 let

Kabašta Josef 91 let

Kubica Zdeněk 85 let

Klímek Milan 80 let

Struhalová Zdeňka 80 let

Kubera Karel 75 let

Fešarová Františka 75 let

Gelnarová Irena 75 let

Bešel Drahomír 75 let

Šuchmová Anna 75 let

Sojková Bohuslava 75 let

Kuchta Peter 75 let

Volná Dagmar 75 let

Vybíralová Anna 75 let

Čekanová Jana 75 let

Čekaj Karel 70 let

Kupský František 70 let

Břenek Vladimír 70 let

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme !

Jména oslavenců v této společenské rubrice zveřejňujeme bez jejich předchozího souhlasu. Pokud si jubilanti následujících měsíců zveřejnění nepřejí, je tento požadavek nutno uplatnit u redakční rady nebo zaslat na adresu úřadu nejpozději do uzávěrky příštího zpravodaje. Pokud takto ne učiní, bude bráno, že s uveřejněním souhlasí. Jelikož v informačním systému evidence obyvatel nelze zjistit, jaké tituly či vědecké hodnosti občan získal, uvádíme zde pouze jméno a příjmení oslavence.

ZMĚNY V JÍZDNÍCH ŘÁDECH

Od 14. 12. 2014 začne platit nový vlakový jízdní řád regionální dopravy přes zastávku v Polance nad Odrou. Tento jízdní řád přinese s sebou mnoho změn, ne tak ani v časech jízdy vlaků, ale především v jejich trasách. Proto také vlastní příloha je obsáhlejší a neuvádí časy dojezdu až do Přerova. Rozšiřuje se rovněž omezení jízdy jednotlivých vlaků.

Následně uvádím hlavní prvky, které jízdní řád obsahuje:

- od 13.IV. budou vlaky vedeny po nově vybudované trati na letiště, kde je zastávka Mošnov, Ostrava Airport. Vlaky budou vedeny přibližně ve dvouhodinových rozestupech v jednotkách City Elephant většinou z Mostů u Jablunkova. Vlaky, které mají cílovou stanici v Mošnově budou do 12.IV. končit ve Studénce a naopak.
- v důsledku této změny vedení vlaků je snížen i počet vlaků, které dosud byly vedeny na rameni Bohumín - Přerov. Jsou vedeny pouze v ranní a odpolední přepravní špičce
- v časech, kdy nejsou vedeny osobní vlaky jako dnes, mohou cestující použít rychlíku Bohumín - Brno a opačně v trati Bohumín - Suchdol nad Odrou, v nichž také budou platit jízdní doklady ODIS.
- v časech, kdy nejsou vedeny osobní vlaky jako dnes bude podle objednávky krajského úřadu posíleno autobusové spojení na zastávku Hladké Životice, případně Jeseník nad Odrou
- kromě vlaků uvedených v tabulce budou ve spolupráci s Olomouckým krajem vedeny v průběhu dne 4 páry osobních vlaků mezi Suchdolem nad Odrou a Hranicemi na Moravě, které budou mít většinou přípoj na a od rychlíku Bohumín - Brno

• ve směru z Bohumína jede brněnský rychlík 15 krát denně (některé s omezením jízdy) a jede v 52. minutu z O.-Svinova, 01. minutu ze Studénky a v 09. minutu dojíždí do Suchdolu nad Odrou

• ve směru do Bohumína jede brněnský rychlík 15 krát denně (některé s omezením jízdy) a jede v 58. minutu ze Suchdolu nad Odrou, 07 minutu ze Studénky a v 17. minutu dojíždí do O.-Svinova. S ohledem na hustou dálkovou dopravu jsou některé rychlíky časově posunuty.

• z výše popsaného platí, že pokud osobní vlak vedený z Mošnova, Ostrava Airport nebo výchozí ze Studénky jede ze Studénky dříve než v 10. minutu, nemá přípoj nejen z Brna a Přerova, ale také ze Suchdolu nad Odrou a z jeho odbočných tratí

Na stránkách krajského úřadu je k dispozici konečný návrh jízdního řádu, kde lze nahlédnout na celou trať 270. Upozorňuji, že zatímco tabulka vlaků v Polance je aktualizována k dnešnímu dni, pak trať 270 zachycuje údaje platné před cca měsícem a drobné odchylky jsou možné.

Pokud byste měli zájem o další vysvětlení, můžete se na mě obrátit.

Ing. Rostislav Neuvirt

KCOD Ostrava | Skupina jízdních řádů a technologie

Tel.: +420 972 762 412

Mobil: +420 724 851 022

email: neuvirt@kcod.cd.cz



Okružní jízdy historickou tramvají s čertem a Mikulášem 6. 12. 2014

- Vyhlídkové jízdy historickými tramvají.
- Trasa: okruh po Hrabůvce.

Práce na trati linky č. 5 6. 12. – 7. 12. 2014

- Výluka na lince č. 5.
- Náhradní doprava zajištěna.

Posilujeme dopravu 6. 12. – 7. 12. 2014

- Navýšení přepravní kapacity na linkách č. 4, 11, 12, 37, 40, 44, 54, 102, 106 a 108.

Posilujeme dopravu 13. 12. – 14. 12. 2014

- Navýšení přepravní kapacity na linkách č. 4, 11, 12, 37, 40, 44, 54, 102, 106 a 108.

Vchází v platnost Jízdní řád ODIS 2014/2015 (Ostravsko)

14. 12. 2014

V prodeji od 8. 12. 2014.

Vánoční školní prázdniny od 20. 12. 2014 do 4. 1. 2015

Nebudou vypravovány školní spoje a spoje v jízdním řádu označené poznámkou „c“.

Posilujeme dopravu 20. 12. – 21. 12. 2014

- Navýšení přepravní kapacity na linkách č. 4, 11, 12, 37, 40, 44, 54, 102, 106 a 108.

Organizace vánoční a novoroční dopravy

St 24.12. 2014 - Provoz jako v sobotu s omezením dopravy od 17:00 h.

Čt 25.12. 2014 - Provoz jako v neděli s omezením dopravy do 8:00 h.

Pá 26.12. 2014 - Provoz jako v neděli.

So 27.12. 2014 - Provoz jako v sobotu.

Ne 28.12. 2014 - Provoz jako v neděli.

Po 29.12. 2014 - Provoz jako v pracovní den. Kapacitní omezení spojů.

Út 30.12. 2014 - Provoz jako v pracovní den. Kapacitní omezení spojů.

St 31.12. 2014 - Provoz jako v pracovní den. Kapacitní omezení spojů.

Čt 1.1. 2015 - Provoz jako v neděli s omezením dopravy do 8:00 h.

Pá 2.1. 2015 - Provoz jako v pracovní den. Kapacitní omezení spojů.

Více informací naleznete na www.dpo.cz

DPO a.s. si vyhrazuje právo změn plánovaných výluk.

Děkujeme za pochopení.

Mezi hasiče zavítaly děti z mateřské školky

V měsíci červnu, při oceňování dětí za výtvarné práce, měli předškoláci spoustu dotazů k činnosti a fungování hasičského sboru v Polance nad Odrou. Proto proběhla po domluvě s ředitelkou školky, paní Pavlou Nevimovou, další návštěva, která měla dětem na jejich otázky přinést odpovědi.

Tohoto úkolu se ujal velitel sboru pan Ladislav Neděla společně se starostou sboru panem Milanem Cindlerem, který je i profesionálním hasičem a s členem výjezdové jednotky Romanem Hamšíkem.

Děti si nejdříve prohlédly dopravní automobil DA-12 AVIA z venku i zevnitř a byly seznámeny s vybavením tohoto vozidla. Každý si chtěl zkusit, jak se v takovém autě sedí. Po prohlídce automobilu se jim děti svezly do hasičské zbrojnice v Polance nad Odrou. Tam pokračovalo povídání o tom, co práce hasičů obnáší. Pak byli malí návštěvníci seznámeni s vybavením garáže i hasičským šatníkem a mohli si sami vyzkoušet hasičské oblečení nebo spojování hadic.

Následovalo pokračování v sále naší zbrojnice, kde bylo nachystáno malé sladké pohoštění, a na rozloučenou dostali všichni omalovánky s hasičskou tematikou.

Roman Hamšík, SDH Polanka n.O.



Bohumín - Suchdol nad Odrou / Mošnov, Ostrava Airport - JŘ 2014 / 15

⑤ Mosty u Jablunkova - Karviná - Bohumín - Ostrava - Mošnov, Ostrava Airport, Bohumín - Ostrava - Jeseník n. O.

↔ ODIS Bohumín - Jeseník nad Odrou

KCOD Ostrava vlak	3340	3300	3302	3304	3306	3308	3342	3360	2926	3362	2930	3364	2934
ze stanice	1.2.	1.2.	1.2.	1.2.	1.2.	1.2.	1.2.	1.2.	1.2.	1.2.	1.2.	1.2.	1.2.
Bohumín	11 3,50	X 4,00	19 4,45	5,22	42 6,10	48 6,22	40 6,22	7,21	8,22	9,22	10,22	11,21	12,22
Ostrava hl.n. o	3,56	4,06	4,52	5,28	6,16	6,28	6,29	7,28	8,28	9,28	10,28	11,28	12,28
Ostrava hl.n.	3,57	4,07	4,54	5,30	6,18	6,30	6,30	7,30	8,30	9,30	10,30	11,30	12,30
Ostrava-Mar. Hory	4,00	4,10	4,57	5,33	6,21	6,33	6,33	7,33	8,33	9,33	10,33	11,33	12,33
Ostrava-Svinov o	4,04	4,14	5,01	5,37	6,25	6,37	6,37	7,37	8,37	9,37	10,37	11,37	12,37
Ostrava-Svinov	4,06	4,15	5,09	5,39	6,27	6,39	6,39	7,39	8,39	9,39	10,39	11,39	12,39
Polanka n.O.	4,10	4,18	5,13	5,43	6,31	6,43	6,43	7,43	8,43	9,43	10,43	11,43	12,43
Jistebník	4,14	4,22	5,17	5,47	6,35	6,47	6,46	7,47	8,47	9,47	10,47	11,47	12,47
Studénka o	11 4,19	X 4,28	5,23	5,52	6,40	48 6,52	6,52	7,52	8,52	9,52	10,52	11,52	12,52
Studénka	40 4,20	X 4,32	19 5,24	5,53	42 6,46	44 6,53	6,53	40 8,53	40 10,53	40 12,53			
Sedlnice	4,26						6,59	8,59	10,59	12,59			
Mošnov, Ostr. Air. o	40 4,29						40 7,02	40 9,02	40 11,02	40 13,02			
Hladké Životice		X 4,37	19 5,28	5,57	42 6,52	44 6,57							
Suchdol n.O. o		X 4,41	19 5,33	6,01	42 6,56	44 7,01							
do stanice		Přerov	Olomouc	Přerov	Hranice na M	Hranice na M							

Bohumín - Suchdol nad Odrou / Mošnov, Ostrava Airport - JŘ 2014 / 15

⑤ Mosty u Jablunkova - Karviná - Bohumín - Ostrava - Mošnov, Ostrava Airport, Bohumín - Ostrava - Jeseník n. O.

KCOD Ostrava vlak	3366	3310	2940	3312	2944	3314	2948	2952	3370
ze stanice	1.2.	1.2.	1.2.	1.2.	1.2.	1.2.	1.2.	1.2.	1.2.
Bohumín	13,22	14,22	15,22	16,22	10 17,22	18,21	10 19,22	10 21,22	
Ostrava hl.n. o	13,28	14,28	15,28	16,28	17,28	18,28	19,28	21,28	
Ostrava hl.n.	13,30	14,30	15,30	16,30	17,30	18,30	19,30	21,30	
Ostrava-Mar. Hory	13,33	14,33	15,33	16,33	17,33	18,33	19,33	21,33	
Ostrava-Svinov o	13,37	14,37	15,37	16,37	17,37	18,37	19,37	10 21,37	
Ostrava-Svinov	13,39	14,39	15,39	16,39	17,39	18,39	19,39	40 21,39	22,49
Polanka n.O.	13,42	14,43	15,43	16,43	17,43	18,43	19,43	21,43	22,54
Jistebník	13,50	14,47	15,47	16,47	17,47	18,47	19,47	21,47	22,59
Studénka o	13,56	14,52	15,52	16,52	10 17,52	18,52	10 19,52	21,52	23,06
Studénka		14,53	40 15,53	16,53	40 17,53	18,53	40 19,53	40 21,53	23,07
Sedlnice			15,59		17,59		19,59	21,59	
Mošnov, Ostr. Air. o			40 16,02		40 18,02		40 20,02	40 22,02	
Hladké Životice		14,57		16,57		18,57		23,13	
Suchdol n.O. o		15,01		17,01		19,01		23,19	
do stanice		Přerov		Přerov		Přerov			

- 10 nejede 24., 31. XII.
- 11 nejede 25. XII., 1. I.
- 19 jede v X nejede 22. XII. - 2. I.
- 40 jede od 13. IV.
- 42 jede v X od 13. IV. do 30. VI. a od 1. IX.
- 48 jede do 12. IV.
- 44 jede v X do 10. IV., nejede 22. XII. - 2. I.
- 1.2. také vozy 1. vozové třídy
- 2 jede do 12. IV.
- o čas příjezdu

Suchdol nad Odrou / Mošnov, Ostrava Airport - Bohumín - JŘ 2014 / 15

⑤ Mošnov, Ostrava Airport - Ostrava - Bohumín - Karviná - Mosty u Jablunkova, Jeseník n. O. - Ostrava - Bohumín

↔ ODIS Jeseník nad Odrou - Bohumín

KCOD Ostrava vlak	3381	2923	3301	3303	3305	3307	2929	3361	2933	3363	2937	3365	2943
ze stanice	1.2.	1.2.	1.2.	1.2.	1.2.	1.2.	1.2.	1.2.	1.2.	1.2.	1.2.	1.2.	1.2.
Suchdol n.O.	4,26		X 5,07	5,48	19 6,12	6,43							
Hladké Životice	4,31		X 5,11	5,51	19 6,15	6,47							
Mošnov, Ostr. Air.		40 4,37					40 8,00		40 9,54		40 11,54		40 14,00
Sedlnice		4,40					8,03		9,57		11,57		14,03
Studénka o	4,39	40 4,46	X 5,16	5,56	19 6,20	6,52	40 8,09		40 10,03		40 12,03		40 14,09
Studénka		11 4,47	5,17	5,57	6,21	6,53	8,10	9,03	10,04	11,00	12,04	13,00	14,10
Jistebník		4,52	5,23	6,02	6,26	6,58	8,15	9,09	10,09	11,06	12,09	13,06	14,15
Polanka nad Odrou		4,55	5,26	6,06	6,30	7,01	8,18	9,13	10,12	11,09	12,12	13,10	14,22
Ostrava-Svinov o		4,59	5,30	6,10	6,34	7,05	8,22	9,17	10,16	11,13	12,16	13,15	14,22
Ostrava-Svinov		5,07	5,33	6,12	6,40	7,10	8,24	9,19	10,18	11,15	12,18	13,23	14,24
Ostrava-Mar. Hory		5,11	5,36	6,16	6,44	7,13	8,28	9,22	10,22	11,19	12,22	13,27	14,28
Ostrava hl.n. o		5,14	5,40	6,19	6,47	7,17	8,31	9,26	10,25	11,22	12,25	13,30	14,31
Ostrava hl.n.		5,16	5,42	6,21	6,49	7,19	8,33	9,28	10,27	11,24	12,27	13,31	14,33
Bohumín o		11 5,22	X 5,49	6,28	19 6,56	7,26	8,39	9,35	10,33	11,31	12,33	13,38	14,39
do stanice		Mosty u J.					Mosty u J.		Mosty u J.		Mosty u J.		Mosty u J.

Suchdol nad Odrou / Mošnov, Ostrava Airport - Bohumín - JŘ 2014 / 15

⑤ Mošnov, Ostrava Airport - Ostrava - Bohumín - Karviná - Mosty u Jablunkova, Jeseník n. O. - Ostrava - Bohumín

KCOD Ostrava vlak	3367	3309	3311	2949	3313	2953	3341	3373	3343
ze stanice	1.2.	1.2.	1.2.	1.2.	1.2.	1.2.	1.2.	1.2.	1.2.
Suchdol n.O.		18 14,48	15,48			17,42			
Hladké Životice		18 14,51	15,51			17,46			
Mošnov, Ostr. Air.				40 17,00		40 18,50	40 20,50	40 23,23	
Sedlnice				17,03		18,53	20,53	23,26	
Studénka o		18 14,56	15,56	40 17,09	17,51	40 18,59	40 20,59	21,45	23,32
Studénka		42 14,33	15,00	15,57	17,10	17,52	10 19,00	10 21,00	21,52
Jistebník		14,38	15,05	16,02	17,15	17,58	19,05	21,05	22,02
Polanka nad Odrou		14,42	15,08	16,06	17,18	18,01	19,08	21,08	22,06
Ostrava-Svinov o		14,46	15,12	16,10	17,22	18,05	19,12	21,12	22,11
Ostrava-Svinov		14,48	15,14	16,14	17,24	18,09	19,14	21,14	23,46
Ostrava-Mar. Hory		14,52	15,18	16,18	17,28	18,13	19,18	21,18	23,50
Ostrava hl.n. o		14,55	15,21	16,21	17,31	18,16	19,21	21,21	23,53
Ostrava hl.n.		14,57	15,23	16,23	17,33	18,18	19,23	21,23	23,54
Bohumín o		42 15,04	15,30	16,30	17,39	18,25	10 19,29	10 21,29	40 24,00
do stanice				Mosty u J.		Mosty u J.			

- 10 nejede 24., 31. XII.
- 11 nejede 25. XII., 1. I.
- 18 jede v X nej. 22. XII. - 2. I., 1. VII. - 31. VIII.
- 19 jede v X nejede 22. XII. - 2. I.
- X jede v pracovní dny
- 40 jede od 13. IV.
- 42 jede v X od 13. IV. do 30. VI. a od 1. IX.
- 1.2. také vozy 1. vozové třídy
- 2 jede do 12. IV.
- o čas příjezdu

Areál pro kulturu a sport Dělnický dům

Konání společenských a kulturních akcí

(plesy, zábavy, oslavy, narozeninové párty, kary ...)

pronájem velkého, malého sálu

pronájem jídelny a kuchyně

pronájem sklípku

Pronájem velkého sálu ke sportovní činnosti

badminton, taneční kroužky, cvičení, aerobic ...

Pronájem venkovních sportovišť

volejbal, nohejbal, tenis, házená, fotbal

pronájem hřiště s pískovým povrchem

ADRESA:

Dělnický dům, Hraničky 701, Ostrava - Polanka nad Odrou

INFORMACE A OBJEDNÁVKY:

telefon: 727 870 790

ceník a bližší informace na www.polanka.cz



Hostinec Dělnický dům



Po rekonstrukci objektu
máme opět otevřeno!



• těšíme se na Vás denně od 11 do 23 hodin

- produktové speciality
- tématické večery
- rumérie a vinotéka

JDEME JINOU CESTOU

Pionýrská skupina Ještěř
Vás zve na

PIONÝRSKÝ PLES

Vstupenka
280Kč

Kdy:
sobota 24. 1. 2015
19:30 hodin

Kde:
Nově zrekonstruovaný
Dělnický dům
Polanka nad Odrou
(Zastávka MHD Hraničky, BUS č. 46 a 59)

V ceně vstupenky:

Večeře
Program:
Předtančení, Vystoupení
krásné kouzelnice Radany,
Bohatá tombola

Vstupenky v prodeji od 15. prosince 2014
na Tel.: 602 580 746 (Zbyněk Plánka)

www.psjeester.cz



Letos uplynulo již 10 let od zahájení provozu Sportovní haly. Za tuto dobu využilo její prostory mnoho sportovních celků a organizací, udála se zde spousta významných i méně významných místních i mezinárodních sportovních akcí. O naší sportovní hale ví již nejen blízké okolí, ale vesnice a města nejen z České republiky. Významné akce jako Polanka cup, volejbalový pohár mužů, velké fotbalové turnaje, či reprezentační soustředění družstev z ČR, Polska, Dánska, Slovenska, Slovinska a dalších zvyšuje prestiž naší haly. I díky těmto akcím se nám za tuto dobu podařilo postupně rozšiřovat tolik potřebné zázemí pro sportovce a zároveň držet vyrovnanou ekonomiku sportovní haly.

K nejčastějším uživatelům stále patří žáci základní školy Heleny Salichové, DTJ Polanka, oddílů házené a volejbalu, oddílů FK SK Polanka a TJ Sokol Polanka.

Teprve zbývající volné termíny jsou nabízeny jiným zájemcům. Proto nelze jejich poptávce v plné míře zdaleka vyhovět.

Stále zachováváme trend, se kterým bylo ke stavbě Sportovní haly přistoupeno, tj. aby hala sloužila v první řadě školským zařízením, polaneckým spolkům a organizacím provozující pravidelnou sportovní činnost a samozřejmě místním obyvatelům.

Děkujeme všem uživatelům, sponzorům a zaměstnancům sportovní haly a těšíme se na další spolupráci.

Uběhlo pár týdnů od otevření zrekonstruované budovy areálu Dělnického domu. Do areálu se ihned vrátili rodiče se svými dětmi a sportující obyvatelé. Vnitřní prostory již využily pro své akce firmy jako Mlékárna Valašské Meziříčí, Družstvo vlastníků, BV Technika a i několik našich spoluobčanů. Prostor velkého sálu je převážně využíván pro badminton a cvičení.

V nejbližší době se můžete těšit na Mikulášskou zábavu, která se zde bude konat 5.12.2014.

Po loňské pauze se jistě mnozí z Vás nemohou dočkat plesové sezóny 2015.

Rozpis jednotlivých plesů a nájmu je uveden v tabulkách. Novelizovaný rozpis využití sálu pak průběžně naleznete na internetových stránkách obce. Sál zdaleka není naplněn, proto neváhejte a přijďte si vyzkoušet své sportovní aktivity. Jeho kompletní vybavenost neumožňuje pouze badminton, ale díky ozvučení i možnost tanečních kroužků, divadelních kroužků a dalších aktivit.

Zájemci o pronájem se mohou hlásit na telefonním čísle 727 870 790.

*Správce sportovní haly a Dělnického domu.
Ivan Kubica*

Dvacet let Výchovného ústavu Ostrava-Hrabůvka

Je to již dvacet let, co vznikl v městském obvodu Ostrava-Jih, konkrétně v Hrabůvce, výchovný ústav.

Výchovný ústav Ostrava-Hrabůvka byl zřízen k 1.1.1995 a jako vhodné sídlo pro toto školské zařízení byla ve spolupráci s tehdejší Školským úřadem Ostrava vybrána budova po zvláštní škole na ulici Slezská.

V létě roku 1997 byl výchovný ústav rozšířen o nově vzniklé oddělení v Polance nad Odrou v prostorách bývalých kasáren a v roce 2002 o další nové oddělení ve Frýdku-Místku.

Všechna tři oddělení prošla v průběhu dvaceti let stavebními rekonstrukcemi a úpravami.

Přestože byl název našeho zařízení pětkrát změněn, jeho poslání – pomáhat dětem hledat lepší cíl a smysl života a cesty, jak k nim dojít – se nezměnilo a přetrvává i nadále.

Postupným rozšiřováním se kapacita celého zařízení ustálila na 78 dětech, 22 dívek a 56 chlapců. Vzniklo 104 pracovních míst, z toho 77 pedagogických. Výchovný ústav spolupracuje s 18 středními školami, ve kterých se děti připravují na povolání. Každoročně naše dívky a chlapci absolvují okolo 40 učebních a studijních oborů.

V rámci péče o umístěné děti se v našem zařízení realizují dva specializované programy. Na oddělení pro chlapce v Ostravě-Hrabůvce a na oddělení pro dívky ve Frýdku-Místku se jedná o program otevřeného typu s důrazem na posilování samostatnosti, spoluzodpovědnosti, morálních vlastností a vůle v každodenních aktivitách a povinnostech dětí v reálném prostředí mimo ústav.

Na oddělení pro děti vyžadující soustavnou intenzivní individuální péči v Polance nad Odrou se jedná o specializovaný program komunitního typu s důrazem na režimové prvky, podpůrný kreditní systém, etopedickou, psychologickou a sociální podporu dětí s cílem postupného náviku a osvojování si dovedností a kompetencí, na základě kterých se v reálném prostředí mimo ústav minimalizuje jejich opakované selhávání.

Za dvacet let trvání prošlo výchovným ústavem celkem 1 420 dětí, z toho oddělením Ostrava-Hrabůvka 622 chlapců, oddělením Frýdek-Místek 116 dívek a oddělením Polanka nad Odrou 677 dětí.

Veliký důraz klademe na spolupráci s rodiči umístěných dětí a se sociálními kurátory z oddělení sociálně právní ochrany dětí.

1.9.2013 byl našemu zařízení udělen Ostravskou univerzitou čestný titul „Fakultní instituce Ostravské univerzity v Ostravě“. S touto univerzitou nás pojí mnohaletá spolupráce na projektech zaměřených na

osvojování dovedností a kompetencí důležitých pro život našich dětí po ukončení jejich ústavní péče.

Velice nás těší podpora naší nelehké práce od Statutárního města Ostravy a rovněž podpora a pochopení všech dosavadních starostů našeho městského obvodu, za což určitě děkujeme.

Závěrem této krátké prezentace u příležitosti 20. výročí vzniku našeho ústavu chci poděkovat všem svým kolegyním a kolegům za jejich zapálení pro práci a neutuchající optimismus a všem participujícím lidem za jejich snahu pomoci dětem najít ten správný životní směr.

Všem dětem a dospělákům přeji v letech nadcházejících hodně studijních, pracovních i osobních úspěchů.

*Mgr. Pavel Němynář
ředitel Výchovného ústavu Ostrava-Hrabůvka*

Setkání Janováků

17.10.2014 se uskutečnil 4. sraz původních obyvatel osad Janové a Přemyšova, kde jsme společně zavzpomínali, co jsme zde prožili a vykonali. Museli jsme se vypořádat se stísněnými podmínkami v místní restauraci, jejíž přestavbou jsme přišli o největší společenskou místnost na Janové. Bude na našich zastupitelích, aby se problémem zabývali. Setkání se uskutečnilo za pomoci sponzorského příspěvku pana Hellera, který nám obohatil občerstvení na naše stoly. Za což mu děkujeme. Všechny fotografie ze setkání JANOVÁKŮ najdete na: /freisler.rajce.idnes.cz /



SHRnutí PODZIMNÍ HÁZENKÁŘSKÉ SEZÓNY

Muži

O poznání lepší vstup do sezóny se povedl družstvu mužů (oproti sezóně loňské). Tým posílený o navrátilce z extraligy (Meca O., Bajgar R.) se pohybuje v horní polovině tabulky, herní projev se výrazně zlepšil a důkazem toho je postup do 3. kola Českého poháru, ve kterém jsme na domácí palubovce přivítali extraligový celek Cement Hranice. Bodové ztráty přišly ve vyrovnaných zápasech sezóny s celky, které se nachází na předních příčkách. Ještě je před námi dost kol na to, aby se postavení v tabulce vylepšilo, věříme, že výkony se postupně ustálí a ještě promluvíme do bojů o přední příčky.

Dorost

Dorosteneckým celkům se daří nadmíru dobře, obě družstva (jak mladší tak starší dorost) se nacházejí momentálně na medailových umístěních, starší dorost s jednou a mladší se dvěma prohrami na kontě, což je velmi dobrá bilance. Bude záležet na následujících pěti utkáních, zda se podaří dobře nastavené výkony udržet a v zimní přestávce doladit ještě některé drobné mezery, které se občas ve hře vyskytnou.

Žactvo

V obou žákovských kategoriích je situace obdobná. Naše týmy se perou o tabulkové postavení se Sokolem Ostrava, starší žáci dokázali

své městské rivaly zatím 2x porazit a tudíž jsou v tabulce o příčku lépe než soupeř, mladší však oba své zápasy se stejným celkem prohráli a tak jsou prozatím v Moravskoslezské lize na posledním místě. Další týmy jsou pro oba výběry nad jejich síly, avšak pro naše chlapce je to především velmi dobrá zkušenost a věříme, že si hráči vezmou i z prohraných zápasů co nejvíce a své výkony vylepší v dalších bojích, liga je teprve v necelé polovině.

Společenské akce

Po loňské pauze, se letos vrátíme k pořádání akcí v nově zrekonstruovaném Dělnickém domě. Uspořádáme Mikulášskou zábavu a také velmi oblíbený a vyhledávaný ples – Pochování Basy. Chtěli bychom Vás touto cestou na tyto akce srdečně pozvat, jelikož se vždy těšily velkému zájmu a oblibě. Veškeré informace nejen o připravovaných akcích, ale o veškerém dění kolem klubu naleznete na webových stránkách www.hazena-polanka.cz.

Dovoluje také, abychom Vám jménem všech funkcionářů, hráčů a rozhodčích z házenkářského oddílu DTJ Polanka popřáli ty nejkřídlejší vánoční svátky a bohatého házenkářského Ježíška. Chceme Vám také poděkovat za projevenou přízeň v roce 2014 a popřát úspěšný vstup do nového roku 2015 a bujaré oslavy s ním spojené.

P.F.

Advent v ZUŠ Heleny Salichové

Zdá se neuvěřitelné, jak čas letí. Sotva začal školní rok, už se přiblížily Vánoce. Tak jako každý rok, i letos pro vás připravujeme sérii adventních koncertů žáků a učitelů, na které vás tímto za celý pedagogický sbor srdečně zveme. Žákovský koncert bude ve středu 3. prosince v 16:30 hodin v koncertním sále ZUŠ a program se bude skládat jak ze sólových čísel, tak i z čísel komorní hry. Koncert učitelů bude v pondělí 15. prosince v 18:00 hodin v Husově sboru v Polance. Vyslechnout si můžete sólové i komorní skladby českých i zahraničních autorů v podání našich pedagogů a uslyšíte také výběr skladeb České mše Antonína Hradila. Dále bude tento koncert zpestřen vystoupením pěveckého sboru našich žáků a pěveckého sboru Cantate Domino pod vedením paní učitelky Venduly Foltýnové. Další koncerty pro oblast Ostravy-Poruby a Ostravy-Krásného Pole jsou zveřejněny na internetových stránkách naší školy (www.zushs.cz), stejně jako termíny dalších koncertů a akcí pořádaných naší školou.

Přeji vám za všechny zaměstnance ZUŠ krásné a požehnané vánoční svátky a šťastný vstup do nového roku. Těším se, že se setkáme na některém z našich adventních koncertů.

Mgr.art. Petr Kotek, ředitel ZUŠ

SRDEČNĚ VÁS ZVEME NA
Adventní koncert žáků
ZUŠ H. Salichové
středa 3. prosince 2014 v 16:30
koncertní sál ZUŠ v Polance nad Odrou



Adventní koncert učitelů
ZUŠ H. Salichové
pondělí 15. prosince 2014 v 18:00
v Husově sboru v Polance nad Odrou

Dechová hudba Polanka pro své příznivce
připravila

Šťastné a veselé

Uslyšíte písně o Vánocích, koledy,
instrumentální sóla a mnoho
populárních melodí

Sobota 13. prosince 2014 v 18 hodin
v sále kina v Polance

Srdečně zvou hudebníci

Vánoční koncert

Římskokatolická farnost Polanka nad Odrou, MO KDU-ČSL
Polanka nad Odrou, kostelní sbor a jeho hosté Vás zvou
na vánoční koncert. Dne **28.12.2014 v 16.30 hod.**
zazní v kostele sv. Anny v Polance
vánoční mše J. J. Ryby „**Hej, mistře!**“.
Vstupné dobrovolné.

Úterý 02.12.

Bella a Sebastián

mládeži přístupno

Příběh chlapce a jeho psa, který milují už čtyři generace, poprvé přichází na velké plátno jako dobrodružná podívaná v nádherných kulisách savojských Alp. Sebastián žije v horách u svého adoptivního dědečka a jednoho dne se tajně spřátelí s divokou fenkou Bellou, velkým horským psem. Uprostřed polodivoké přírody na alpských svazích spolu zažívají nejedno dobrodružství, a brzy přijde čas na to největší z nich. To, které jim přinese svět dospělých v období 2. světové války.

Začátek v 18 hodin

(délka 95 min., vstupné 70,- Kč)

Úterý 09.12.

Ledové království

mládeži přístupno

Nebojácná a věčně optimistická Anna se vydává na velkolepou výpravu v doprovodu drsného horala Kristoffa a jeho věrného soba Svena, aby našla svou sestru Elsu, jejíž ledová kouzla uvěznila království Arendelle do věčné zimy. Na své pouti se Anna a Kristoff setkávají s podmínkami, které si nezadají s nejvyššími velehorami světa, mýtickými trolly a legračním sněhulákem Olafem, a navzdory drsným živlům se zoufale pokoušejí dosáhnout svého cíle dříve, než bude zcela pozdě.

Začátek v 18 hodin

(délka 102 min., vstupné 70,- Kč)

Úterý 16.12.

Století Miroslava Zikmunda

mládeži přístupno

Životopisný film Století Miroslava Zikmunda přináší osobitý pohled na bouřlivé dějiny dvacátého století očima muže, který poznal celý svět. Byl počat za Habsburků, narodil se pět měsíců po vzniku první republiky. Přežil 2. světovou válku, zažil nástup komunismu i jeho pád. StB byl označen jako „nebezpečná osoba nejvyšší třídy nebezpečnosti“. Pobýval v Africe, když zanikal koloniální systém. Setkal se s pre-zidenty, seznámil se s Gagarinem i Hillarym. Zažil nástup demokracie a „všemocného“ kapitalismu... Vydejme se napříč dějinami a nechme si vyprávět příběh minulého století prostřednictvím muže, který jej zažil...

Začátek 19 hodin

(délka 97 min., vstupné 80,- Kč)

Neděle 21.12.

Nedělníček - Vánoční krtek

- pro nejmenší diváky

Začátek v 10 hod.

(délka 64 min., vstupné 40,- Kč)



Úterý 23.12.

Tři bratři

mládeži přístupno

Tři bratři (Vojtěch Dyk, Tomáš Klus, Zdeněk Piškula) se vydávají do světa na zkušenou, aby si našli nevěsty a rodiče jim mohli předat hospodářství. Sourozenci při svém putování jako kouzlem vstupují do slavných pohádek, ve kterých je čeká mnoho nástrah, nečekaných příhod a možná také láska... Filmová pohádka Tři bratři nabízí spoustu dobrodružství, překvapivých situací, ale také laskavého humoru. Děj filmu, včetně známých a oblíbených písniček, které ve filmu zazní, pochází z pera Zdeňka Svěráka a Jaroslava Uhlíře.

Začátek v 16 a 18 hodin

(délka 90 min., vstupné 70,- Kč)

PRO SENIORY UVEDEME FILM V 16 HODIN ZA SNÍŽENÉ VSTUPNÉ



KAMENSTAV®

tel.: 604 591 771

NABÍZÍME KAMENICKÉ PRÁCE:

Pomníky a jejich opravy
Sekání a obnova nápisů
Náhrobní doplňky

Konzultace kamenických prací na hřbitově dle telefonické domluvy.

MOŽNOST FINANCOVÁNÍ NA SPLÁTKY

WWW.KAMENSTAV.CZ

Vřesinská 125/93 - Ostrava-Poruba



*Pronajmu
byt 3+1
na ulici
Heleny
Salichové,
u fotbalového
hřiště
v Polance
nad
Odrou.*

**Telefonní
číslo:
602 705 548**



RAPPA jen pro Vás!

MIMOŘÁDNÁ SLEVA 8%

Pouze při objednávce přes e-shop www.rappa.cz

Jen pro Vás nabízíme všechny hračky a karnevalové věcičky pro Vaše dětičky se slevou 8 %.

Pro aktivaci slevy uveďte do poznámky na konci objednávky "AKCE POLANKA".

Platí jen pro nákup přes e-shop www.rappa.cz v období 3. - 16. 12. 2014.

Odběr zboží v pracovní dny po-čt 8:00 - 18:00, pá 8:00 - 15:00.

Upozornění! Letos nelze vybírat ve skladu RAPPA!



Sbor dobrovolných hasičů ze Svinova

VÁS OPĚT ZVE NA TRADIČNÍ

MAŠKARNÍ PLES

PRO DOSPĚLÉ

Letos na téma

LEHKÁ EROTIKA

Aneb nestydíme se!

Konáno v pátek 13. února 2015 od 19:30 hodin v nově zrekonstruovaném sále Dělnického domu v Polance nad Odrou za doprovodu kapely Žízeň Peti Jiříčka.

!!! více informací a předprodej vstupenek započne v pondělí 5. ledna 2015 u Radima Kotaby (602 726 126) !!!

- ➔ *slosovatelné vstupné*
- ➔ *vyhodnocení nej... masek*
- ➔ *pestré občerstvení, spousta pití a zábavy*

A TO VŠE ZA 260,-Kč

Gynekologicko - porodnická a urogynekologická ambulance

- Komplexní gynekologická a porodnická péče
- Diagnostika a léčba úniku moči a poklesu rodidel
- V Ostravě jsou jen 2 atestovaní lékaři - urogynekologové
- Spolupracujeme a operace provádíme ve FN Ostrava
- Ambulance pro ženy každého věku - bez poplatků!!!

MUDr. Marcel Gärtner

MUDr. Olga Szabová

Kde nás najdete?

**Na Smyčce 317/5
Ostrava - Proskovice
724 00**

Ordinační hodiny:

**Po: 7.00 - 14.30
Út: 14.00 - 19.00
St: 14.00 - 19.00
Čt: 7.00 - 12.30
Pá: 7.00 - 14.00**

e-mail: gynuro@gynuro.cz

skype: gynuro

Jak se k nám objednat?

Tel.: **420 555 130 317**

On-line: www.znamylekar.cz
www.gynuro.cz

Jen 6 km od Polanky!!!

Jsme smluvní partneri všech zdravotních pojišťoven!!!
Ambulance bez poplatků!!!

ZÁMECKÉ KOUPELE KLIMKOVICE

Pivní a vinné koupele

Zámek Klimkovice
Ul. Lidická 1

Mob. 605 902 832



Udělejte radost svým příbuzným a známým
a darujte jim

DÁRKOVÝ CERTIFIKÁT

**!! Tip na ideální zášitkový
vánoční dárek !!**

www.zamecke-koupele-klimkovice.cz

e-mail: info@zamecke-koupele-klimkovice.cz

Po předložení tohoto letáku sleva 10%

P&H úklidy

Starosti s Vaším úklidem

přenechejte nám !!!

Mottem naší firmy je vysoká kvalita, rychlost,
serióznost, důslednost,
ale i pečlivost a non stop servis.

POSKYTUJEME:

- ▶ Jednorázový, pravidelný a generální úklid
- ▶ Úklid kanceláří a nebytových prostorů
 - ▶ Praní a žehlení prádla
- ▶ Provádíme drobné opravy (hodinový manžel)
 - ▶ Práce se seniory (úklid, odvoz)
 - ▶ Vyklízení sklepů a bytů
 - ▶ Mytí oken
- ▶ Čištění matrací, koberců, sedaček



www.phuklidy.cz

Mobil: 739 522 309

(non – stop)

Sleva 10% na úklid, okna

Akce trvá do 30.12.2014

Renomovaná stavební společnost

DEV Company®

Držitel certifikátu ISO 9001:2009; 14001:2005

přijme do pracovního poměru
do provozovny v Jistebníku

SKLADNÍKA

Požadujeme:
aktivní přístup k práci, ŘP sk.B, zkušenost
a praxe s vedením stavebního provozu a zázemí

ELEKTRIKÁŘE

Požadujeme:
aktivní přístup k práci, vyučení v oboru + 5 let praxe,
ŘP sk.B

Nabízíme:
nástup ihned, dlouhodobě stabilní pracovní zázemí
základní mzda + prémiové ohodnocení
(hodnotíme podle pracovních výsledků)

Volejte na tel. čísla:
596 139 284, 596 139 270 nebo 602 774 776

Renomovaná stavební společnost
s provozovnou v Jistebníku

DEV Company®

Držitel certifikátu ISO 9001:2009; 14001:2005

přijme do pracovního poměru

ZEDNÍKY A DĚLNÍKY DO STAVEBNÍCH PROFESÍ

Požadujeme:
aktivní přístup k práci,
znalosti základních stavebních postupů,
časová flexibilita
(práce po celé ČR)

Nabízíme:
nástup ihned,
dlouhodobě stabilní pracovní zázemí,
základní mzda + prémiové ohodnocení
(hodnotíme podle pracovních výsledků)

Volejte na tel. čísla:
596 139 284, 596 139 270 nebo 602 774 776

AUTOŠKOLA

Mgr. Václav Urbánek

+420 603 106 767

f Autoškola Mgr. Václav Urbánek

*Kondiční jízdy méně zkušených řidičů
- výukové CD zdarma.*

Výuka a výcvik skupiny B, zajištění ŘP všech skupin,
školení řidičů referentských vozidel, vrácení ŘP
po uplynutí trestu zákazu řízení vozidel všech skupin
(včetně psych. vyšetření).

Možnost vystavení dárkových poukazů.

KOMINICTVÍ RADOVAN

Nabízím Vám:

- Pravidelnou kontrolu spalinových cest •
- Čištění komínů a kouřovodů •
- Vložkování komínů •
- Opravy komínů a veškeré další kominické práce •

Radovan Polakovič

Tel: 605 379 799

E-mail: kominictviradovan@seznam.cz

KOCOUREK JOSEF

Vám nabízí

- čištění koberců a sedacích souprav •
- půjčování stroje Karcher s rozvozem •
- mytí oken •

Kontakt:

606 363 300, 731 490 561

SATELITNÍ A ANTÉNNÍ TECHNIKA

MONTÁŽ SERVIS PRODEJ

TEL.: 774 719 909

RADEK BESTA
OSTRAVA - POLANKA

WWW.OVASAT.CZ
INFO@OVASAT.CZ



Mám zájem o koupi zemědělské půdy a
lesa v Polance a okolí. Cena dle dohody.
Nejsem realitní kancelář, chci zde bydlet.
Kontaktujte mě na telefonu: 734 358 604
nebo e-mailem: jiri.malysiak@post.cz.



DIPRO

obklady - dlažby - sanita
Kontakt: U Studia 34, Ostrava-Zábřeh
Tel. 597 070 721, Mobil 777 758 821
E-mail: ostrava@dipro-brno.cz

UZÁVĚRKA DALŠÍHO ČÍSLA ZPRAVODAJE BUDE 10.1. 2015



POLANSKÝ ZPRAVODAJ • Vydává městský obvod Polanka nad Odrou ve spolupráci se Šmíra-Print s.r.o., e-mail: tisk@smira-print.cz • Vychází jako občasník pod ev. č. MK ČRE 15249 • Red. rada: Ing. Jan Rädisch, Jarmila Planková, Mgr. Jarmila Stillerová • Příspěvky můžete zasílat na e-mail: zpravodaj@polanka.cz. Preferujete-li tištěnou formu nebo chcete inzerovat, doručte příspěvky na adresu ÚMOB Polanka n. O., I. května 1, 725 25 Ostrava-Polanka, tel: 599 425 101. Kontaktní údaje pro zadávání inzerce: Bc. Leona Kaluzová, e-mail: lkaluzova@polanka.ostrava.cz, tel: 599 425 104 Inzerce je úplatná dle rozsahu zpracování. • Tisk: Grafico, Opava